

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Tomáš Bánský

Oponent: Dr. Václav Jašek

Studijní program: Inženýrská informatika
Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management
Akademický rok: 2013/2014

Téma diplomové práce: Využití technologie elektronického podpisu a prostředí Datových schránek ve STÁTNÍ TISKÁRNĚ CENIN, státní podnik

Hodnocení práce:

1) Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu:

Práce je zpracována přehledně, s jasnou znalostí současného stavu problematiky ve zvoleném podniku a prostředí. Je aktuální, řeší jak přítomný stav, tak navrhuje perspektivní a progresivní změny.

2) Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu:

Pojetí řešení úkolu je popisné, odpovídající spíše zvyklostem v uvedeném specifickém prostředí STC. Uvítal bych ale více schémat a technických podrobností, blíže představujících procesní stránku věci.

3) Úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta:

Téma je zpracováno s velmi dobrou znalostí prostředí, bohužel uvedené neumožňuje aktivní zásah do procesu, takže dle mého názoru zůstává jen v rovině hypotetických změn. Přínos diplomanta je ovšem v rozkrytí daného stavu a v návrhu možných cest vedoucích k procesnímu zlepšení. Uvedené je řešeno v ovšem velmi kvalifikovaně. **Přesto žádám o vyjádření se k uvedenému – možná i rozporuplnému stanovisku.**

4) Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě:

Po formální stránce je práce bez výrazných a významných nedostatků. Odpovídá běžným zvyklostem.

5) Dotazy k obhajobě:

V čem vidíte největší přínos své vlastní práce?

Zdůvodněte, proč (ne)může být v době správy identit elektronický podpis možným bezpečnostním rizikem.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

C - dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 22.5.2014

Podpis oponenta diplomové práce